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1. Паспорт   
Програми поховання військовослужбовців, які загинули (померли)  

під час проходження військової служби на 2025 рік 

 

Назва програми  Програма поховання військовослужбовців, які 
загинули (померли) під час проходження військової 
служби на 2025 рік 

Розробник програми  відділ розвитку соціальної сфери Виконавчого 
комітету Софіївської селищної  ради 

Відповідальний виконавець 
програми  Виконавчий комітет Софіївської селищної ради 

Співвиконавці  фінансово-економічний відділ Виконавчого комітету 
Софіївської селищної ради 

Мета програми  забезпечення належного посмертного вшанування та 
безоплатного для їх родин поховання 
військовослужбовців та учасників бойових дій, 
загиблих (померлих) внаслідок російської агресії проти 
Україні 

Строки виконання програми  2025 рік 

Фінансування програми  фінансування програми здійснюється за рахунок 
бюджету Софіївської селищної територіальної громади 
та інших джерел фінансування не заборонених 
Законом 

Очікуванні результати виконання  забезпечення виконання організованих заходів з 
посмертного вшанування та належного, безоплатного 
для родини загиблого (померлого) військовослужбовця 
/учасника бойових дій, який загинув (помер) внаслідок 
російської агресії проти України  

Контроль за виконанням 
програми  

Секретар селищної ради, постійні комісії селищної 
ради з питань прав людини, законності, депутатської 
діяльності, етики та регламенту, з питань фінансів, 
бюджету, планування соціально-економічного 
розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва 

 

Прогнозований  обсяг коштів на виконання Програми поховання військовослужбовців, 
які загинули (померли) під час проходження військової служби на 2025 рік 

 

 

Кошти бюджету 
Софіївської селищної 

територіальної 
громади, грн 

Кошти з інших джерел 
фінансування не 

заборонених Законом, 
грн 

ВСЬОГО 

грн 

2025 рік 300 000,00 0 300 000,00 

 

2. Загальна характеристика Програми 

Програму поховання військовослужбовців, які загинули (померли) під час проходження 
військової служби на 2025 рік (далі – Програма), розроблено на виконання положень законів 



України «Про поховання та похоронну справу», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту» (зі змінами), з врахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 
28.10.2004 №1445 «Про затвердження Порядку проведення безоплатного поховання 
померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги та особливі трудові заслуги перед 
Батьківщиною, учасників бойових дій, постраждалих учасників Революції Гідності і осіб з 
інвалідністю внаслідок війни» (зі змінами). 

Початок загарбницької війни, ініційованої російською федерацією 24 лютого 2022 року, 
призвів до бойових дій на території України, як наслідок – гинуть громадяни, які беруть в 
них участь і захищають незалежність і суверенітет нашої держави. Тому, виникла нагальна 
потреба в прийнятті цієї Програми, яка  визначає механізм здійснення видатків із бюджету 
Софіївської селищної територіальної громади на поховання загиблих (померлих) 
військовослужбовців, які брали безпосередню  участь у бойових діях або забезпечували 
проведення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії 
російської федерації, проживали та/або були зареєстровані на території Софіївської селищної 
територіальної громади, а також загиблих (померлих) військовослужбовців, сім’ї яких 
фактично проживають на території громади  у статусі внутрішньо переміщених осіб. 

 

3. Мета, завдання та пріоритетні напрямки Програми 

 

Метою Програми є забезпечення належного посмертного вшанування та поховання 
військовослужбовців та учасників бойових дій, померлих (загиблих) внаслідок воєнної 
агресії російської федерації проти України, безоплатно для їх родин. 

Основними завданнями Програми є: 
- забезпечення організації заходів для віддання честі, шани та належного поховання 

військовослужбовців, учасників бойових дій що загинули внаслідок російської агресії проти 
Україні;  

- фінансова підтримка родин військовослужбовців та учасників бойових дій, які 
втратили життя під час захисту цілісності, незалежності та суверенітету України. 

 Програма є вкрай актуальною, її важливість зумовлена необхідністю забезпечення 
фінансової підтримки родин загиблих (померлих) військовослужбовців шляхом організації  
безоплатного їх поховання. 

Отже, пріоритетними напрямками діяльності згідно Програми є спрямування коштів 
місцевого бюджету на організацію заходів  з належного вшанування та поховання загиблих 
(померлих) військовослужбовців, учасників бойових дій, які протистояли агресії російської 
федерації проти України. 

 

4. Обґрунтування шляхів і способів розв’язання проблеми та 

реалізації завдань Програми 

 

З метою віддання честі пам’яті померлого (загиблого) внаслідок військової агресії 
проти Україні, в рамках дії Програми передбачено оплату заходів з проведення посмертного 
вшанування та належного, безоплатного для родини загиблого, й поховання за рахунок 
коштів бюджету Софіївської селищної територіальної громади.  

   Проведення процедури поховання здійснюється відповідно до Порядку поховання 
військовослужбовців, які загинули (померли)  під час проходження військової служби, що 
додається. 

Орієнтовний обсяг фінансування заходів з організації поховання одного загиблого, 
здійснюватиметься в межах розрахунку-калькуляції на ритуальні послуги, що наведено 
нижче. 
 



№ 

п/п 

Перелік  послуг, робіт, заходів  
(виходячи з орієнтовного розрахунку                               на 

поховання одного загиблого) 

Орієнтовна ціна, 
вартість,   

в тис. грн. 
1. Оплата   ритуальних  послуг – всього, в т. ч.: 15,0 

1.1. 

Предмети похоронної належності : 
 - труна дерев’яна лакована,  

 - покрівець в труну, подушка 

 - хрест лакований, табличка з надписом, 

 - похоронний набір (хустки, свічки, рушник на хрест, лампадки, 
рушникове, тощо), 
 - вінок з траурною стрічкою висотою не менше 1,5 м 

 

1.2. 

Копання могильної ями (викопування ручним способом, опускання 
труни з тілом померлого в могилу, закопування могили, 
формування намогильного насипу) 

 

1.3. 

Надання транспортних послуг, в т.ч.: 
 - доставка тіла загиблого (померлого) з місць видачі тіл (моргів) на 
територію Софіївської селищної територіальної громади, а саме до 
місця проведення церемонії прощання та після церемонії до 
кладовища  
 

 

1.5. 
 Перенесення труни з тілом померлого з моргу до будинку 
(квартири), з будинку (квартири) до місця поховання  

 

  

Головним розпорядником коштів та відповідальним виконавцем виступає Виконавчий 
комітет Софіївської селищної ради, який буде здійснювати оплату заходів з організації 
поховання. 

Виконавчий комітет проводить оплату організованих заходів з віддання честі та 
належного поховання загиблого військовослужбовця чи учасника бойових дій, на підставі 
первинних документів щодо наданих послуг, виконаних робіт, проведених заходів тощо.  

Оплата проводиться  в установленому порядку через казначейські рахунки з  бюджету 
Софіївської селищної територіальної громади  та/або з інших джерел не заборонених 
законодавством.    

Програма передбачена до виконання у 2025 році. Запланований обсяг фінансування 
Програми передбачає проведення 20 поховань на загальну суму 300 000,00 гривень.  

Обсяг фінансування Програми може бути уточнено та коригуватись протягом року з 
урахуванням наявності в бюджеті територіальної громади ресурсного забезпечення на   
виконання запланованих заходів Програми. 
 

5. Очікувані результати 

 

Досягненням належних результатів та мети Програми вважатиметься:  
забезпечення виконання організованих заходів з посмертного вшанування та 

належного, безоплатного для родини загиблого (померлого) військовослужбовця/учасника 
бойових дій, що загинув внаслідок військової агресії російської федерації проти України, 

поховання  військовослужбовця, учасника бойових дій; 

матеріальна підтримка сім’ї загиблого (померлого) військовослужбовця шляхом 
організації заходів поховання загиблого (померлого) військовослужбовця/учасника бойових 
дій. 

 

 

 



6. Ресурсне забезпечення 

 

Фінансування напрямів діяльності та заходів Програми здійснюється за рахунок коштів 
бюджету Софіївської селищної територіальної громади та інших джерел фінансування, не 
заборонених законодавством. 

Обсяг ресурсів з бюджету Софіївської селищної територіальної громади на 2025 рік 
складає  300 000 грн (триста тисяч) гривень. 

7. Система управління та контролю за виконанням Програми 

 

Заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради є 
відповідальним за виконання запланованих у Програмі заходів, забезпечує їх реалізацію у 
повному обсязі і у визначені терміни. 

Контроль за виконанням Програми здійснюють постійні комісії селищної ради з питань 
прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту, з питань фінансів, 
бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного 
співробітництва та секретар Софіївської селищної ради. 

Заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради до 01 лютого 
2026 року узагальнює, аналізує та подає інформацію про хід виконання Програми на розгляд 
постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та 
регламенту. Постійна комісія заслуховує на своєму засіданні інформацію про хід виконання 
Програми та подає на розгляд сесії проект відповідного рішення. 

 

 

Секретар селищної ради                                                         Людмила НАЗАРЕНКО 
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